



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 15.09.2022 № 411
м. Житомир

Про демонтаж торговельного обладнання
з продажу питної води на території
Житомирської міської територіальної громади

З метою усунення порушень у сфері благоустрою та дотримання норм, правил, державних стандартів та чинного законодавства України у сфері питного водопостачання населення, у зв'язку з відсутністю відомостей про наявність будь-якої дозвільної/погоджувальної документації на розміщення та функціонування об'єктів, на підставі законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про благоустрій населених пунктів”, “Про питну воду та питне водопостачання”, “Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення”, рішення Житомирської міської ради від 23.09.2021 № 286 “Про затвердження Правил благоустрою території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади”, керуючись Порядком демонтажу об'єктів, самовільно розміщених на території Житомирської міської територіальної громади, затвердженого рішенням виконавчого комітету Житомирської міської ради від 02.02.2022 № 96 (надалі-Порядок), виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Zobov'yazati komunal'ne pidpriemstvo “Inspekciya z blagoustroiu m. Zhитомира” Житомирської міської ради демонтувати самовільно розміщене торговельне обладнання з продажу питної води (пункти розливу) у відповідності до Порядку, чинного законодавства України.
2. Управлінню комунального господарства міської ради виступити головним розпорядником коштів із демонтажу самовільно розміщеного торговельного обладнання з продажу питної води (пункти розливу).

3. Рекомендувати Житомирському відділу поліції Головного управління Національної поліції в Житомирській області забезпечити громадський порядок під час демонтажу самовільно розміщеного торговельного обладнання з продажу питної води (пункти розливу).

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Світлану Ольшанську, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Кондратюка.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН